10-2 kuaacc. KP "Oo0paTHble Tpuronomerpuyeckue pynkuuu' (odopasen).

1. Bouuciure: a) 2sin| arcsin ? —arcctg (—«E ) +arctg (— ?j ,6) tg’ (arccos %) ,
B) arcsin(sin 1 3050) ,T)COS (arctg(), 25 —arccos 0,6 ) .

2. [Tlocrpoiite rpaduku GpyHKUMiA: a) Y = arcsin(O, 4|x| + 2) ,6) y=-2
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B) Y = arccos |x| +arccosx; r) y=3arcctgx+ |arcctgx|
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3. PemmTe ypaBHeHHme: a) arcsin x—E arcsin x + T3 =0; 0) arcsin x-arccos x = TR

4. Pemmre HepaBeHCTBa: a) arclg
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>——,6) arcsin——— >0,5—arccos =
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10-2 xaacc KomtokBuyMm . « Tpuronomerpuyeckue pynkuun. O6paTnbie TpUroHoMeTpHuecKHe GyHKIUN.
Oopasen.

1. Ompenenenne apkkocuuyca. Onpenencane QyHKIIUNA y=arccosx , CBOMCTBA U rpaduk,
2. BeiBenute pelieHue YpaBHEHHS Sinx=d.
3. JIoKaXuTe TOKIECTBO sin(arccos x) =v1-x7 ,|x| <1
4. Qynkuusa Yy ={gX, ee CBONCTBA, IrpaduK.
. 2
5. Haiinure o6nacts onpenenenus Gynkiuu ) = 5arccos (x - 13) -
sinx+1
o . . T T
6. Haiigure MHOXECTBO 3HaUeHUH QyHKUHI: a) y = 2arccos 3x — e 6) y= g - |tgx| .

7. Hccnenyiite pyHKUUIO HA YETHOCTb ) = X COS X + QrcCtgx —arccos x

8. Pemmte ypaBHeHUE (tgx+4)-(sinx—%)-(cosx+§j (cosx—2)=0.

9. TIlocrpoiite rpaduk GyHknun y = sin(arcsin (Ix - 3|))





